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Тимчасова слідча комісія Верховної Ради з питань розслідування фактів можливих
порушень прав дитини при формуванні та реалізації державної політики у сфері
захисту прав дітей, соціальної підтримки сімей з дітьми, розвитку сімейних форм
виховання та усиновлення провела виїзне засідання робочої групи в місті Бровари, де
було зафіксовано смерть дворічної дитини. Це вже другий трагічний випадок
загибелі дітей в неблагополучних родинах за останні два тижні.

Як заявив член фракції «Слуга Народу», заступник голови парламентського Комітету з питань
гуманітарної та інформаційної політики, голова відповідної ТСК Павло Сушко, цих смертей, а
також багатьох інших злочинів проти дітей можна було б уникнути, якби відповідні служби не
ухилялися від виконання законодавства та вчасно реагували на звернення щодо перебування
дитини у небезпечних умовах.

«Сьогодні в Україні склалася катастрофічна ситуація з системою захисту дітей, і ми фіксуємо
значне зростання кількості трагедій з дітьми у родинах. Аналіз резонансної події у Броварах
підтвердив, що стосовно дитини й матері були звернення до служби у справах дітей
Броварської міської ради. Однак їх проігнорували, дитину не поставили на облік, не вжили
жодних заходів реагування, і дитина загинула. У нас соцслужби ігнорують заяви й не ставлять
дітей із груп ризику на облік, через що ті залишаються «невидимими» для держави», -
зазначив політик.

За його словами, необхідна повторна ретельна перевірка правоохоронними органами всіх сімей
з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах.

«Я звернувся до Офісу Генерального прокурора, щоб вони зробили звірку стосовно кількості
звернень до поліції щодо таких дітей і кількості звернень до соціальних служб. Упевнений, що
буде зафіксовано велику різницю в цих показниках, тому що дітей просто не ставлять на облік,
щоб не псувати собі показники. Крім того, ще однією проблемою є повернення дітей зі
спеціалізованих закладів батькам без перевірки умов проживання та без врахування
спроможності родини здійснювати належний догляд за дитиною», - наголосив народний
депутат.

Він додав, що вчергове звернувся до прем’єр-міністерки України з вимогою негайно відновити
систему захисту дітей й укласти справедливі договори з міжнародними організаціями, зокрема
ЮНІСЕФ, за підтримки яких впроваджується реформа деінституціалізації в Україні.

«Сама ідея реформи є правильною. Але те, якими засобами ця реформа зараз впроваджується,
реально шкодить інтересам дітей. Також звернувся до очільниці уряду, щоб Рахункова палата
провела аудит діяльності Координаційного центру з розвитку сімейного виховання та догляду
дітей і надала належну оцінку діяльності його керівництва», - підсумував парламентарій.
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